

Участие моих родственников в Великой Отечественной войне

Великая Отечественная Война – одно из самых важных событий для нашей страны. Она затронула всех, ведь у каждого найдётся родственник, который либо участвовал в боевых действиях, либо работал в тылу и помогал стране и армии. Моя семья не стала исключением.

Мой прадед – Мыльников Никонор Семёнович родился в 1912 году, был призван в армию по повестке в 18 лет, отслужил в морском флоте во Владивостоке 4 года и 2 года сверхсрочно. Вернулся домой в 24 года, женился.

Но вот настало 22 июня 1941 года... Всех, кто служил во Владивостоке, призвали на место службы из-за боязни, что Япония нападёт. Позже 12 эшелонов сгруппировали и перебросили на Запад, место основных боевых действий. 3 эшелона было направлено в Сталинград, 3 под Москву, 3 осталось в резерве у Сталина, а ещё 3, в одном из которых был мой прадед, ушли под Ленинград.

Никонор Семёнович сперва был в разведке и «таскал немцев», однажды он попал под обстрел после чего, попав в штаб, обнаружилось что ему перебили пулей указательный палец на правой руке. После этого он стал адъютантом командира роты. Как-то раз он присутствовал при совещании командиров в землянке, и после совещания, во время того как он и его командир вышли, снаряд угодил в землянку, прадеду попало в голову бревном и контузило. В больнице выяснилось, что половину парализовало. Как он говорил, его лечили 2 врача, один русский, а второй еврей. Тот что русский предлагал мобилизовать его, но еврей настоял, чтобы он остался в больнице, потому что на «гражданке» его бы не вылечили, так как лекарств не было. Спустя 6 месяцев он выздоровел и пошёл опять на войну.

Прадеда назначили старшиной роты, и они пошли прорывать блокаду Ленинграда. После прорыва его роту отправили освобождать страны Прибалтики, а затем и в Германию. В Германии он и получил третье ранение.

Так как старшине было положено приносить обед роте, он взял с собой своего друга, и они пошли на полевую кухню, которая располагалась не в месте пребывания самой роты. Он и его друг взяли по 3 термоса, и пошли обратно к роте. В это время немцы начали миномётный обстрел. Они пробирались между взрывами, укрываясь в воронках. И вот, уже почти преодолев отрезок пути, они забежали за здание, куда в угол прилетела очередная мина, прадед успел забежать, но взрывом ему изрешетило ногу, и он потерял сознание, а друг умер. После того как он очнулся, он доковылял до роты, а на утро его мобилизовали в госпиталь, где изъяли осколки, оставив 6 в районе сухожилий, из-за боязни повредить их. Вернулся домой он в марте 1945, а уже в мае Великая Отечественная Война была окончена.

Это история моего прадеда – Мыльниковы Никонора Семёновича. Он прошёл войну, вернулся домой, и прожил ещё до 86 лет. Он наша гордость и память о том героическом подвиге, что совершила наша страна.

Тихонов Андрей Евгеньевич, группа 3131.

Электронная почта: andrey1999tihon@mail.ru